



УКРАЇНИ

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22 грудень 2021 року

Первомайський

№ 336

Про проєкт «Програми організації харчування хворих у стаціонарних відділеннях КНП Первомайська центральна районна лікарня на принципах аутсорсингу період 2022-2023 роки»

Розглянувши проєкт «Програми організації харчування хворих у стаціонарних відділеннях КНП Первомайська центральна районна лікарня на принципах аутсорсингу період 2022-2023 роки», керуючись п.п.1 п. «а» ст.27, ч.1 ст.52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт «Програми організації харчування хворих у стаціонарних відділеннях КНП Первомайська центральна районна лікарня на принципах аутсорсингу період 2022-2023 роки», (додається) і надати на розгляд та затвердження Первомайській міській раді.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів І.В.Бомко.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

ПРОЄКТ ПРОГРАМИ

**«Організація харчування хворих у стаціонарних
відділеннях**

**КНП Первомайська центральна районна лікарня
на принципах аутсорсингу на період 2022-2023 роки»**

**м. Первомайський
2022 рік**

ВСТУП

Однією з основних складових якісного лікування та одужання хворих, які знаходяться у стаціонарних відділеннях КНП Первомайська центральна районна лікарня є повноцінне, якісне, здорове харчування. Протягом багатьох років на харчування хворих виділялось недостатнє коштів, що призвело до того, що пацієнти у стаціонарних відділеннях одержували одноманітне харчування. Меню переважно складалося з каш, які готувались без м'яса, жирів та не користувались попитом у пацієнтів лікарні, що призводило до невдоволеності хворих.

Аутсорсинг харчування хворих дозволяє КНП Первомайська ЦРЛ не просто відмовитися від непрофільних видів діяльності, а передати їх в руки професійним постачальникам послуг, тим самим сприяти поліпшенню їх якості і вирішити таку соціально-значиму проблему, як задоволення комфортного перебування хворих в стаціонарних відділеннях КНП Первомайська ЦРЛ.

Перевагами організації харчування хворих на принципах аутсорсингу у КНП Первомайська центральна районна лікарня, крім поліпшення його якості, є:

Актуальність впровадження аутсорсингу дозволяє вивести на інший рівень процес управління в сфері охорони здоров'я, а також підвищити рівень корпоративної культури в організації, так як дає можливість керівнику не відволікатися на управління другорядними непрофільними функціями, а зробити акцент на основній медичній діяльності організації.

Мета програми

Метою програми є реалізація основних пріоритетних напрямків в наданні медичної допомоги в частині організації лікувального харчування хворих стаціонарних відділень.

Завдання програми

Забезпечення хворих, які перебувають на лікуванні у відділеннях КНП Первомайська ЦРЛ, якісним та повноцінним харчуванням.

Покращення умов перебування хворих у стаціонарних відділеннях КНП Первомайська ЦРЛ.

Підвищення рівня надання медичної допомоги в цілому хворим, які перебувають на стаціонарному лікуванні.

Фінансування програми

Беручі до уваги коливання цін, сезонність продуктів харчування та завантаженість ліжкового фонду КНП Первомайська ЦРЛ для раціонального використання коштів фінансування програми у 2022-2023 роках необхідно здійснювати щоквартально.

Фінансове забезпечення здійснювати у розмірі 40% за рахунок бюджету Біляївської та Олексіївської ОТГ, 50% - міського бюджету та 10% За рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Очікувані результати

1. Покращення умов перебування хворих на лікуванні у відділеннях КНП Первомайська ЦРЛ.
2. Збільшення кількості хворих, які будуть виписані з ви здоровленням та покращенням стану здоров'я.
3. Покращення іміджу лікарні серед мешканців міста та району.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію дій у процесі виконання Програми здійснюватимуть профільні депутатські комісії Первомайської міської ради.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів



І.В.Бомко

